

導宣疫防、戒齋動推、禱祈誠至

波聲的愛 間人盪迴

五月二十七日晚上七點半，台中大雅的文雅村辦公室廣場，在村長邀請下，近兩百名鄉親坐滿廣場，在村長邀請下，近兩百名鄉親坐滿廣場，在村長邀請下，近兩百名鄉親坐滿廣場...

四月下旬開始，台灣SARS疫情蔓延，衝擊人們的生活，為人心帶來極大的恐懼，深怕被病毒侵襲，人與人之間的信任逐漸瓦解...

過一個月的互動，彼此熟識成為朋友，有時看到我們，還會主動詢問慈濟事...

【敬邀茹素】
【林美宜／新莊報導】衣著光鮮的上班族，扶老攜幼的街坊鄰居，衣著光鮮的上班族...

地說：「感恩！」……這種種令他們直呼不可思議，更不捨離去...

健身、素心、守規矩

【葉文篤／嘉義報導】既然室內活動無法進行，何不搬到室外？賴慧慧具有慈濟委員「閒不住」的個性...

【慈烘／台北報導】位於延平南路的台北市警察局，地下二樓餐廳貼了一張公告...

人民保母 響應三天素食

火，三架大電風扇呼呼吹。支援的兩位人道素食餐廳廚師正在爐邊坐鎮...

從許瑛珍在公園所參加的瑜珈班開始，接著有太極導引、韻律舞、有氣舞蹈……直到五月三十一日止...

在志工引導民眾唱「誠心祈三願」祈禱時，有氣舞蹈班學員盧惟慈忍不住淚水直流...

【慈烘／台北報導】位於延平南路的台北市警察局，地下二樓餐廳貼了一張公告...

【慈烘／台北報導】位於延平南路的台北市警察局，地下二樓餐廳貼了一張公告...

萬華區慈濟委員蘇愛婷前陣子協助萬華衛生所為居家隔離者送電風扇、礦泉水及上人書籍...

在那沒有星月的夜晚 心光動人

手冊第二頁「同心共濟強防疫」

【慈烘／台北報導】五月三十一日，士林福林社區的彩虹白鷺廣場上，幾位慈濟志工正在架設螢幕和音響...

同們們彷彿一家人，談笑在菜香間。「很好吃！吃出健康！」...

陳勵修說：「至今，慈濟會有許多多位退休的警察全心投入慈濟工作，我就是其一。」



→五月三十一日在高雄岡山，會眾聚集虔誠祈禱，並製作千餘個手工小燈飾品致贈醫護人員表達祝福...

五月底的天氣還有些涼意，河邊的風尤其大；才架好的白色螢幕，「呼呼」應聲倒地...

「面對SARS唯一的辦法，就是虔誠戒慎，人人心心共濟，一心互愛，相信就能平平安安度過這個災難。」...

【我很感動！希望大家一起加油！】
「希望人人說好話如吐蓮花！」
「希望人人發好願、說好話、做好事，用三好來對治戰爭、饑荒、瘟疫等災難。」

美好的未來 從現在開始
滿滿的菜餚，一會兒就露出盤底，志工們穿梭補足...

從宣傳到供齋，慈濟志工鼓勵會眾從戒殺來啟發慈悲與善念...



→從宣傳到供齋，慈濟志工鼓勵會眾從戒殺來啟發慈悲與善念。圖為台中慈濟志工製作素齋供台中榮民總醫院醫護人員食用，自五月二十六日至六月十一日，總共送出兩千一百個午餐、晚餐便當。